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Σύμφωνα με τo από 12-09-2023 Δελτίο Τύπου του Υπουργείου Παιδείας, Θρησκευμάτων και 

Αθλητισμού (Υ.ΠΑΙ.Θ.Α.), την οποία μπορείτε να αναζητήσετε στο σύνδεσμο:  

https://www.minedu.gov.gr/news/56418-12-09-23-paratasi-tis-ilektronikis-eggrafis-epityxonton-

stin-tritovathmia-ekpaidefsi 

παρατείνεται έως και την Τετάρτη 20 Σεπτεμβρίου 2023 και ώρα 24:00μμ η εγγραφή των 

επιτυχόντων των Πανελλαδικών Εξετάσεων έτους 2023, των επιτυχόντων με την ειδική 

κατηγορία των Ελλήνων Πολιτών της Μουσουλμανικής Μειονότητας της Θράκης και της 

ειδικής κατηγορίας των πασχόντων από σοβαρές παθήσεις στις Σχολές και τα Τμήματα 

της Τριτοβάθμιας Εκπαίδευσης η οποία πραγματοποιείται υποχρεωτικά ηλεκτρονικά μέσω 

του Πληροφοριακού Συστήματος Ηλεκτρονικών Εγγραφών στην ηλεκτρονική 

διεύθυνση https://eregister.it.minedu.gov.gr σύμφωνα με τις οδηγίες του Υπουργείου 

(διαθέσιμες στο σύνδεσμο https://www.minedu.gov.gr/news/56288-30-08-23-ilektroniki-eggrafi-

epityxonton-stin-tritovathmia-ekpaidefsi ). 

Επιπρόσθετα των δικαιολογητικών που απαιτούνται ανά κατηγορία, καλούνται οι επιτυχόντες, 

για την ολοκλήρωση της εγγραφής τους, να αποστείλουν στη Γραμματεία του Τμήματος 

Επιστήμης Διατροφής και Διαιτολογίας, έως την Παρασκευή 22 Σεπτεμβρίου 2023, τα εξής: 

1. Εκτυπωμένη την αίτηση εγγραφής στην ηλεκτρονική εφαρμογή του Υπουργείου Παιδείας 

Θρησκευμάτων και Αθλητισμού  

2. Φωτοαντίγραφο Αστυνομικής Ταυτότητας ή Διαβατηρίου σε ισχύ. 

 

Στην περίπτωση που οι επιτυχόντες είχαν εγγραφεί από προηγούμενο έτος σε 

πρόγραμμα σπουδών α΄ κύκλου Τμήματος ή Σχολής Α.Ε.Ι. ή Α.Ε.Α. της ημεδαπής, είναι 

υποχρεωμένοι μέσω του ίδιου Πληροφοριακού Συστήματος, να δηλώσουν τη Σχολή ή το Τμήμα, 
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στο οποίο είναι ήδη εγγεγραμμένοι, αιτούμενοι έτσι, ταυτόχρονα τη διαγραφή τους από αυτό, 

προκειμένου να ολοκληρωθεί η εγγραφή στη νέα Σχολή ή στο νέο Τμήμα επιτυχίας τους.  Οι 

επιτυχόντες που είχαν εγγραφεί από προηγούμενο έτος σε πρόγραμμα σπουδών α΄ κύκλου 

Τμήματος ή Σχολής Α.Ε.Ι. ή Α.Ε.Α. της ημεδαπής, αλλά έχουν προχωρήσει ήδη στη διαγραφή 

τους, απευθυνόμενοι κατευθείαν στη Γραμματεία του παλαιού Τμήματος/Σχολής  το 

προηγούμενο διάστημα (πριν την έναρξη της ηλεκτρονικής διαδικασίας), είναι επίσης 

υποχρεωμένοι να δηλώσουν στο ίδιο σημείο της ηλεκτρονικής εφαρμογής το  Τμήμα ή Σχολή  

της προηγούμενης εγγραφής.   

Σε περίπτωση που επιτυχόντες έχουν διαθέσιμη τη Βεβαίωση Διαγραφής από το προηγούμενο 

Τμήμα, οφείλουν να την καταθέσουν στη Γραμματεία μαζί με τα υπόλοιπα δικαιολογητικά για την 

ολοκλήρωση της εγγραφής τους. 

Τα ανωτέρω δικαιολογητικά θα πρέπει να αποσταλούν με εταιρεία ταχυμεταφοράς (courier) ή να 

κατατεθούν αυτοπροσώπως στη διεύθυνση της Γραμματείας του Τμήματος:  

Πανεπιστήμιο Πελοποννήσου, Τμήμα Επιστήμης Διατροφής και Διαιτολογίας, Αντικάλαμος, ΤΚ. 

24100, Καλαμάτα, Νέο Κτίριο, Γραφείο Δ.0.10.  

Επισημαίνουμε ότι για τους απόφοιτους Γενικού Λυκείου και ΕΠΑΛ, οι οποίοι κατά τη 

διάρκεια της φοίτησής τους στο Λύκειο διακρίθηκαν στη Βαλκανική, στην Ευρωπαϊκή ή 

στη Διεθνή Ολυμπιάδα Μαθηματικών, Πληροφορικής ή Ρομποτικής, Φυσικής, Χημείας, 

Βιολογίας ή Οικονομικών κλπ ΔΕΝ ΕΦΑΡΜΟΖΕΤΑΙ Η ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗ ΕΓΓΡΑΦΗ αλλά 

υποβάλλουν αίτηση εγγραφής σύμφωνα με τις οδηγίες του Υ.ΠΑΙ.Θ.Α. απευθείας στις 

Γραμματείες των Πανεπιστημιακών Τμημάτων έως και την Τετάρτη 20 Σεπτεμβρίου 2023 

και ώρα 24:00μμ. 

 

Η χορήγηση των κωδικών πρόσβασης στις ηλεκτρονικές υπηρεσίες του Πανεπιστημίου, η 

έκδοση ιδρυματικού email, η ακαδημαϊκή ταυτότητα καθώς και η χορήγηση  βεβαιώσεων 

σπουδών θα γίνει μετά τον έλεγχο των δικαιολογητικών για την ολοκλήρωση της εγγραφής. 

Παρακαλούμε να παρακολουθείτε τις ανακοινώσεις που θα αναρτώνται στην ιστοσελίδα του 

Τμήματος: https://nds.uop.gr/ 

 

Σας ευχόμαστε να έχετε μια Καλή Ακαδημαϊκή Χρονιά! 

 

 

                                Καλαμάτα, 15/09/2023 

Εκ της Γραμματείας του Τμήματος 

 

https://nds.uop.gr/

